

# 花儿驿站



我眼中的我

## 金碧辉煌的大皇宫

青岛镇江路小学 四年级二班 李安琼

在这个“绿树荫浓夏日长,满架蔷薇一院香”的盛夏,我和爸爸前往泰国旅游,因泰国首都曼谷的大皇宫闻名遐迩,便欣然而至。

步入大门,满眼的金碧辉煌,头晕目眩的金光在夏日的艳阳下闪耀在每一个角落。如此庞大的一个建筑群,层层叠叠的屋顶上、墙壁上都铺满了晶亮的七彩琉璃瓦,有的是黄色,有的是橙色,有的是宝蓝色,都是那么耀眼。金闪闪的檐角轻巧而统一的向空中挑起,煞是好看。整个建筑群镶嵌了大量闪亮的珠贝,彩色玻璃和金箔,那么堂而皇之、毫无含蓄地向人们炫耀着它那夺目、惊艳的光彩。

好不容易从那金色中回过神来,

随着人流向前走,我又被长廊上的壁画吸引住了。壁画共有178幅,讲述的是“罗摩王的故事”。这个故事在泰国可以说是家喻户晓。罗摩王的王妃貌若天仙。有一次,罗摩王带着王妃到森林里打猎,被夜叉国的十颈夜叉王看上了抢走了王妃。罗摩王大怒,可就是打不败夜叉王。后来请来了一个猴王,在猴王的帮助下,打败了夜叉王,救出了王妃。壁画描绘出了胜仗后迎接王妃归来的感人场面。场面宏大,人物惟妙惟肖,栩栩如生,呼之欲出。观望壁画后,感觉到和我曾经看过的《西游记》中的某个故事有些雷同。

逛了一圈后,我才了解到了大

皇宫里最主要的建筑,就是节基殿,它是大皇宫的主殿,规模最大。这个殿非常有意思,从外观上看,基本建筑结构是英国风格,高大方正,而突兀出来的殿顶则是三个方型尖顶,典型的泰式。泰西合璧,堪称一绝,看头十足。殿前绿草如茵,鲜花盛开,树影婆娑,满目芳华,如同童话世界般梦幻。我想,故事书里的王子和公主就住在这里吧!

游览完后,忍不住要和北京的故宫比较一下,虽说泰国大皇宫宏伟壮观,但是远远不及北京的故宫,我认为,也许是少了一份那种“普天之下莫非王土,天上地下唯我独尊”的大气吧!

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀作文,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163 . com
- 咨询电话: 0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

## 成长

青岛开发区实验初中 七年级八班 王琦宁

我,一个花季的女孩子,生活幸福而平静。在这日复一日的平静中,我常常问自己:“难道生活就是这样的吗?没有挑战,没有激情,也没有悬念。”

有人说:“女孩子能安静安定的生活就好。”我是多么讨厌这些话,我想一个人的人生虽然需要平静,却更需要拥有一个不平凡梦想。也许就因为如此,我从小就想成为一个万众瞩目的人。要拥有别人不敢想的生活。爸爸妈妈知道我的梦想,没有打击我,也没有给我造成任何阻碍,而是静静地陪伴我,鼓励我,不断地给我创造机会,看着我慢慢成长。

但随着时光的推移,年龄的增长,我开始经历越来越多的挫折,开始一

次次体会到失败的滋味。我多么想成为骄傲的公主,人人都羡慕的好孩子,但又不知道如何去完成,仿佛离那个我心中的愿望越来越远。我害怕,失望,甚至想放弃。我原本是个天生的乐天派,无论怎样的挫折和困难都阻挡不了我,但这次我真的害怕,害怕我从此就失去了自信。

我反复地问自己:“为什么?那个自信的小女孩躲到哪里去了?她离我而去了吗?”我开始思考:“一个人的自信是靠什么建立的呢?”我逐渐意识到,在别人的夸奖中建立起的自信,只是一个美丽的肥皂泡,不管它有多么的五彩斑斓,多么的巨大,也仍然不堪一击,总会在某一天随

风而逝。就像我穿的一件精美的外衣,再美也不会永远属于我,我总会脱下它。而脱下了那件“皇帝的新装”,我还能剩下什么呢?正像一样物体,将它扔起,它可以短暂地腾空,享受在高处的自由和快乐,但紧接着便是坠落,是一种从未体会过的挫败。而一个人真正的自信,是在一次次努力之后体会到的成功,是自己对自己的肯定,是在内心对自己说:你能行!

迎着初升的太阳我笑了:这一切都是成长的经历。正因为人生路上会有很多沟壑,我更应该学会坚强,学会努力,重新做回那个自信、耀眼的花季女孩!



我眼中的我

我叫叶佳璇,是青岛南京路小学的一名学生。我的爱好是跑步、游泳、画画……我特别擅长画画。我的梦想是当一名空姐。



我眼中的我

## 暑假西藏之旅

青岛八大峡小学 五年级一班 于新

今年暑假,我和爸爸一同去西藏旅游,我们从青藏线开车进藏,从滇藏线开车返程。沿途壮丽秀美、奇特险峻的景色时刻冲击着我的视线,令我久久难忘。

到了拉萨,第一眼看到的就像是水洗过的蓝天,像地毯一样碧绿的草地,牦牛正在悠闲地散步,吃着嫩嫩的小草……景色秀丽宜人。深深地呼吸,空气格外新鲜,在海拔3600米的高原上,几乎和家里一样,没有什么不适的感觉,是因为我吃了抗高反的药吗?不是,是因为开车来到拉萨,翻过了好几座海拔非常高的山,慢慢适应了。只在那曲出现过高原反应,那曲的海拔约4600米,是我经受的第一个考验。爸爸让我多喝水,少说话,不跑不跳,慢慢

走路,张开嘴呼吸。到了住宿的地方,反应更厉害,头像快要炸开一样疼,走路还感觉头重脚轻,腿没劲,软绵绵的,难受得不想吃饭,也很难入睡。有些人吸了氧,可千万别吸哦,吸上以后就更难适应了,睡一觉是最好的办法。爸爸和我好不容易睡着了,醒来果然好多了,所以到了拉萨,一点不舒服的感觉也没有。

在拉萨,我们去了布达拉宫,布达拉宫雄伟壮丽,又称“第二普陀山”,它是唐朝时期松赞干布为了迎娶文成公主而建的。后来,布达拉宫成为历代达赖喇嘛的官居。逛完布达拉宫,我们又去了大昭寺。大昭寺位于八角街中心,供奉着“觉康”佛,意思是“释迦牟尼寺庙”。寺庙门前

有很多信教的藏民,他们有的伏在地上磕头,有的双手合十放在胸前诵读经文,非常虔诚。大昭寺门前的八角街,是专门卖藏族挂件、工艺品的地方,各式的商品吸引着游人的目光。我太喜欢这里了,一天就能逛两三次。

晚上,我们品尝到正宗的藏餐,牦牛肉,咸咸的酥油茶,烤全羊……风味独特,美味极了。晚饭后喝着酥油茶,看着当地民族歌舞,好不热闹。

假期这次旅行,我们途经7个省和自治区,饱览了祖国的大好河山,领略了不同地区的风土人情,让我感觉到,人在大自然面前非常渺小。我从此更喜欢上了旅游,长大了我要自己旅游,游遍全国乃至全世界。

## 搓玉米

青岛南京路小学 五年级三班 叶佳璇

10月27日,是一个很特别的日子,因为这一天,我们来到了胶州市辛瞳小学,跟这里的学生结对子、交朋友。

结对子的现场可真热闹啊,有唱歌的,跳舞的,还有送礼物的,不一会儿,大家就成“熟人”了。到了午饭时间,我们被热情的家长邀请去家里做客,我去的是一个女孩家,她叫王瑶,长得挺高的,性格文静,有点害羞,也上五年级。

王瑶的妈妈做了好好吃的农家饭,弄得我们都有点不好意思了。饱餐一顿后,我爬上房顶,哇,房顶上面晒着好多玉米。这时候,王瑶的妈妈也上来了,阿姨对我说,这些玉米晒干后,要把玉米粒搓下来,然后再磨成面就可以吃了。“阿姨,那你教我怎么搓啊?”我说,阿姨便蹲下来手把手地教起了我。开始,我的动作很不熟练,不一会儿,手就搓红了,结果也弄不下来几个玉米粒,后来,经过阿姨的指点,我搓得越来越快,不一会儿,一粒玉米粒都不留的“光杆司令”就堆成了一座小山。你想知道,我为什么学得那么快吗?其实呀,阿姨编了一个特别简单易学的绕口令:“搓玉米,先搓头,头一光,往下挪,横着搓,搓得快,玉米粒,哗哗落。”搓了一段时间后,我的手掌红红的,还有些隐隐作痛。

我以为做农活挺好玩的,其实,这么搓上一天的话,也会把人累趴下的。所以,农民也不容易啊!



我眼中的我

## 献贺词

青岛浮山路小学 六年级一班 袁雨璇

“五四”青年节,区里有庆祝活动,我有幸被选去献贺词。

俗话说:台上三分钟,台下十年功。为了不辜负老师对我的期望,我每天坚持练习,细心揣摩理解每一句话,清晰每个词的咬字、吐字;每句话的语速、力量力求准确把握。我知道这任务不光是展示自我,更多的是传递我们青少年的心声,展现当今青少年的风采。

活动开始了,我小有些紧张,嘴里反复地念着稿子,还好,背得还挺熟。摸着怦怦跳的心,我暗暗地给自己鼓劲:放松点,雨璇,你都是“久经沙场”的人了,这点小事能难倒你吗?不要紧张,不能紧张!远处传来大队辅导员的声音:“孩子们,加油,

你们是最棒的!”

昂首挺胸,面带微笑,我精神抖擞地大步走上台去,声情并茂地朗诵了起来。我忘却了紧张,放开了洪亮的声音,时而抒情,时而抑扬……当读到“火红的团旗辉映着初升的朝阳时”,我仿佛听到了同学们朗朗的读书声,看到他们正面向五星红旗,高举右手,向国旗敬礼,庄严宣誓的情景,队员们朝气蓬勃,奋发向上、报效祖国的精神风貌让我的声音骤然高亢;读到“关心社区儿童”时,我仿佛看到了队员们正在为山区儿童捐书、捐课本、捐文具,倾献着自己的微薄之力,也仿佛看到了山区孩子们接过爱心一刹那那灿烂会心的笑容,我的声音变得深情,柔

和起来。我沉浸其中,看到了老师们辛勤地培育祖国未来的花朵,灯光下,批作业,辛勤备课的身影,讲台上娓娓动听的授课;看到了社会各界对我们少先队员的关怀与帮助……心潮澎湃的我声音变得更加高亢而富有激情,感情更加炽热,观众被我自然流露的真情打动了,会堂里响起了热烈的掌声。

那次,得到了表扬,我无比高兴。

同样,那也是我最难忘的一次表扬,因为从活动中我明白了少先队员身上所肩负的责任,我们是祖国的未来,祖国需要我们勇于搏击长空,少年强则国强,我会发奋努力,做新世纪的四好接班人!